
В Красноярске осужден местный житель, который незаконно продавал скопированные базы данных оператора сотовой связи

Собранные следственными органами ГСУ СК РФ по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего жителя Красноярска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 138 «Нарушение тайны переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных или иных сообщений» и ч. 3 ст. 272 «Неправомерный доступ к компьютерной информации» Уголовного кодекса Российской Федерации.

Следствием и судом установлено, в мае 2019 года в ходе оперативно-розыскных мероприятий на рабочем месте был задержан специалист одного из офисов продаж мобильной связи в Красноярске. Подсудимый, используя свое служебное положение, за денежное вознаграждение получал от граждан заказы через популярный мессенджер и передавал неправомерно скопированные им из базы данных оператора сотовой связи персональные данные, а также сведения о телефонных соединениях абонентов, составляющие охраняемую законом тайну телефонных переговоров. При взаимодействии со службой оператора связи было дополнительно выявлено и задокументировано 4 факта преступной деятельности.

Приговором Кировского районного суда г. Красноярска подсудимый признан виновным, ему назначено наказание в виде 1 года 7 месяцев ограничения свободы. В настоящее время приговор вступил в законную силу.

10 Марта 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1446937>